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3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 12/02/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 002/2019, de 06/02/2019.

Leitura do Ofício nº 004/2019, do Gabinete do Vereador Luciano Carneiro, que

informa o não comparecimento na sessão a ser realizada nesta data.

Convidar o Vereador Geninho apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 017/2019 - Em caráter de urgência, pavimentação asfáltica

da Rua 22, na Vila Estrela.

 Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 013/2019 - Os serviços de patrolamento e cascalhamento da

estrada da região do Sr. José João Carneiro no Município de Ipameri.

- Requerimento nº 018/2019 - A substituição de lâmpada na Rua 14, esquina

coma Rua 03, na Vila Peixoto.

- Requerimento nº 019/2019 - A extensão de pontos de rede iluminação pública

na Rua 3, da Vila Peixoto.

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Projeto de Lei nº 002/2019, que “Dispõe sobre a execução do Hino Nacional

e do Hino do Município de Ipameri nas escolas da rede municipal”;
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- Requerimento nº 015/2019 – Em caráter de urgência, a manutenção da

estrada vicinal, que dá acesso ao Km-127 (Vila Pacheco) e Veríssimo, município

de Ipameri;

- Requerimento nº 016/2019 - Em caráter de urgência, a melhoria do

fornecimento e da qualidade da água que abastece o Distrito de Santo Antônio

de Cavalheiros”;

Convidar o Vereador Alan Cézar para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 011/2019 - Em caráter de urgência, no prazo legal,

informações com relação aos imóveis do município de Ipameri, localizados no

Bairro Village Sul, que conforme informações, seriam destinados, um para a

Delegacia de Polícia e o outro para a Casa de Apoio e Amparo aos Distritos.

- Requerimento nº 012/2019 - Informações no que tange o piso salarial dos

professores, que é a contar de 1º de janeiro e da revisão salarial servidores

públicos, que é a contar de 1º de fevereiro.

Convidar o Vereador Jânio Pacheco apresentar seu trabalho:
- Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Adib Elias;

Convidar a Vereadora Mara Ney apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 014/2019 - Os serviços de patrolamento e cascalhamento da

estrada da região do Sr. José João Carneiro no Município de Ipameri.

Convidar o Vereador Ricardo de Oliveira para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 009/2019 - De forma urgente, o Serviço de Recapeamento

em todo o Distrito de Domiciano Ribeiro, e o asfalto nas ruas que não foram

asfaltadas ainda e, de igual forma, o Patrolamento e Cascalhamento nas

estradas Rurais.
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- Requerimento nº 010/2019 - Solicito em caráter de urgência uma Ambulância

para o Distrito de Domiciano Ribeiro.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Veto Total aposto ao Autógrafo de Lei nº 063/2018, de 05/12/2018.

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Veto Total aposto ao Autógrafo de Lei nº 064/2018, de 05/12/2018.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da palavra a Ilma. Sra. Yara Resende da Silva, genitora

do menor Heryck Henrique.

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de fevereiro: 19 e 26, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de

Qualidade na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências.

(Lei Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).
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Para meditar
“A Justiça não existe para servir advogados, juízes ou promotores, mas o cidadão.

(Sérgio Moro)
12 de fevereiro – “Dia de Darwin”



CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI 
ESTADO DE GOIÁS

www .camaraipaineriígi^^^.b^^3§Si^ry^fflfllrZl|>ameri .go. gov.br

GABINETE DO VEREADOR LUCIANO CARNEIRO MACHADO
“UNIDOS POR IPAMERI”

Of. GP 004/2018 lpameri-GO,12 de fevereiro de 2.019.

Senhor Presidente,

A par de cumprimentá-lo, com o devido respeito, venho por 
meio deste, justificar a ausência do vereador Luciano Carneiro Machado, na 

sessão de hoje, por motivos pessoais.

Sendo o que se apresenta para o momento, renovamos 

protesto de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

Paula Cristina Basílio Dias 
Assessora Parlamentar

A Exmo Sr.
Marcelo Aparecido Gomes Godoi 
DD. Presidente 
Ipameri - GO

Av. Dr. Gomes da Frota, n° 12 -  Centro - Tele/fax: (064) 3491-2244
www.camaraipameri.go.gov.br -

http://www.camaraipameri.go.gov.br


REQUERIMENTO Nº 017/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL, solicitar:

Em caráter de urgência, pavimentação asfáltica da Rua
22, na Vila Estrela.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio decorre da

reivindicação dos moradores daquela comunidade, visto que essa rua está em

situação precária, sem infraestrutura adequada para a sua utilização.

É por esse motivo que solicito, com aprovação dos demais edis, ao

Executivo Municipal que atenda o meu requerimento, que é de extrema

importância para os moradores e, principalmente, para a segurança e a melhoria

do trânsito de pedestres e veículos naquela localidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho
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REQUERIMENTO Nº 013/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Os serviços de patrolamento e cascalhamento da
estrada da região do Sr. José João Carneiro, no Município de
Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A fim de melhorar a qualidade de trafegabilidade,

solicitamos o trabalho de patrolamento e cascalhamento dessa região, como

forma de minimizar diversos transtornos e atendendo pedidos dos moradores da

localidade é que solicito, em caráter de urgência, que seja realizada essa

demanda da região.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, consubstanciado na

justificativa exposta,a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 018/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

A substituição de lâmpada na Rua 14, esquina com a
Rua 03, na Vila Peixoto.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação dos moradores daquela localidade, visto que a

ausência da mesma tem causado incomodo e insegurança aos alunos, moradores

e transeuntes daquele logradouro público.

A iluminação pública é essencial para o bem-estar e a segurança da

comunidade, uma vez que, a luminosidade no período noturno contribui na

preservação do patrimônio, inibindo as ações de vândalos e criminosos que

utilizam a vulnerabilidade do local para cometer atos ilícitos a residências e a

pessoas que utilizam as vias durante esse período.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, substanciado na justificativa

exposta a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador



1

REQUERIMENTO Nº 019/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

A extensão de pontos de rede iluminação pública na
Rua 3, da Vila Peixoto.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação dos moradores daquela localidade, com a

extensão de rede de iluminação pública, em toda a Rua 3, da Vila Peixoto, neste

município.

O sistema de iluminação pública, no local, encontra-se precário

devido a inexistência de postes com braços de luminárias, necessitando com

urgência dos serviços em epígrafe naquele logradouro público.

A iluminação pública é essencial para o bem-estar e a segurança da

comunidade, uma vez que, a luminosidade no período noturno contribui na

preservação do patrimônio, inibindo as ações de vândalos e criminosos que

utilizam a vulnerabilidade do local para cometer atos ilícitos a residências e a

pessoas que utilizam as vias durante esse período.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, substanciado na justificativa

exposta, a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador



PROJETO DE LEI Nº 002/2019, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019.

Dispõe sobre a execução do Hino Nacional e

do Hino do Município de Ipameri nas escolas

da rede municipal.

A CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI, ESTADO DE GOIÁS, aprova e

eu sanciono a seguinte lei:

Art. 1º - Torna-se obrigatória a execução do Hino Nacional e do Hino

do Município de Ipameri uma vez por semana nas escolas da rede pública

municipal.

Parágrafo Único. A Secretaria Municipal de Eduação deve adotar as

providências necessárias ao cumprimento deste artigo.

Art. 2º - Fica revogado o art. 3º da Lei Municipal nº 2.377/2003.

Art. 3º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 015/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a manutenção da estrada
vicinal, que dá acesso ao Km-127 (Vila Pacheco) e Veríssimo,
município de Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha lavra tem como objetivo

precípuo solicitar as providências necessárias no intuito de eliminar os transtornos

causados pelas precárias condições em que se encontram a referida estrada

vicinal.

Ressalto que a situação dessa estrada tem impossibilitado os

proprietários rurais de transitarem com tranquilidade e segurança, além das

dificuldades de realizarem o escoamento da produção que garante o sustento de

suas famílias.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para a nossa

comunidade, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente

requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 016/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a melhoria do fornecimento e
da qualidade da água que abastece o Distrito de Santo Antônio de
Cavalheiros.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha lavra tem como objetivo

precípuo atender à reivindicação dos moradores daquela localidade, sendo que

rotineiramente ocorrem ausência de água no Distrito. Além do mais, quando tem

águas nas torneiras, a mesma se encontra turva e imprópria para o consumo.

Diante disso, solicitamos, com urgência, a manutenção do poço

artesiano, de forma que restabeleça o abastecimento e a qualidade de água no

referido Distrito.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para a comunidade

daquele Distrito, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente

requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 011/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao PODER
EXECUTIVO, solicitar:

Em caráter de urgência, no prazo legal, informações
com relação aos imóveis do município de Ipameri e localizados
no Bairro Village Sul. Já que, conforme informações, seriam
destinados: um para a Delegacia de Polícia e o outro para a Casa
de Apoio e Amparo aos Distritos.

JUSTIFICATIVA: Tal solicitação tem como objetivo reiterar o

Requerimento nº 073/2013, 083/2015 e 048/2017, de minha lavra, que trata da

reabertura da Casa de apoio aos Distritos, com a utilização de um dos imóveis que

foram impedidos da demolição para serem melhor utilizados como patrimônio público

e social do nosso município.

Diante disso, chegaram-nos informações de que a decisão judicial foi

no sentido da utilização de um dos imóveis para a Delegacia de Polícia e outro para

a Casa de Apoio e Amparo aos Distritos. Assim, sendo até a presente data não se

tem informações reais da situação em que os mesmos se encontram.

Nesse compasso, vários moradores dos Distritos de Ipameri, quando

necessitam se deslocarem até a sede do município para tratarem de assuntos

relacionados à administração e também à saúde, não possuem um local apropriado

para descansarem e às vezes pernoitarem, por isso é de grande valia a utilização, o

mais rápido possível, desse imóvel para Casa de Apoio aos Distritos e Povoados do

nosso município.

Nesse sentido, solicito aos nobres pares, consubstanciando na

justificativa exposta, a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador



REQUERIMENTO Nº 012/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Informações no que tange ao piso salarial dos
professores, que tem como data a contar o dia 1º de janeiro e, de
igual forma, da revisão salarial dos servidores públicos, que tem
como data a contar o dia 1º de fevereiro.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha interferência tem como

objetivo garantir o direito dos servidores públicos municipais e dos profissionais

da educação, visto que, nos últimos anos, os mesmos foram prejudicados pelo

não cumprimento da data-base de reajustes não pagos pelo Executivo

Municipal, pelo simples fato de não planejarem melhor administrativa e

financeiramente.

O país passa por uma grave crise econômica. Diante disso, é um

momento de mudança de direção importante, no qual sacrifícios são necessários

e cortes nos gastos governamentais são inevitáveis. Assim sendo, caso não seja

realizado um planejamento de redução dos gastos com festividades,

publicidades, propaganda, patrocínios, Pecuária, MocajeeCross e etc. Com

certeza, a administração do município durante o exercício ficará totalmente

comprometida.

Contudo, os projetos que tratam dos aumentos e recomposições

salarias, sempre chegaram de última hora nesta Casa de Leis, e por uma



imposição abusiva, requerendo a sua aprovação em caráter de urgência, com

diversas justificativas, retirando os direitos líquidos e corretos dos servidores

públicos municipais.

É por esse motivo que solicito ao Poder Executivo que atenda ao

nosso requerimento, que é de extrema importância para nossos servidores

públicos municipal.

SALA DE SESSÕES , aos 12 dias do mês de fevereiro

de 2019.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador
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MOÇÃO DE APLAUSOS E
RECONHECIMENTO

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,

Estado de Goiás.

Os Vereadores que a presente subscreve, com a

adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais e ao

depois de apreciação plenária, requer a Vossa Excelência o

envio dos mais efusivos votos de aplausos ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito de Catalão ADIB ELIAS, em reconhecimento

pela sua iniciativa e empenho na importante parceria da

Prefeitura Municipal de Catalão, junto ao Governo do Estado,

ao realizar na GO-330, especificamente, no percurso de Catalão-

GO/Ipameri-GO pelo trabalho de recapeamento, por meio de

operação tapa-buracos. Trabalho este que garantiu o

reconhecimento categórico desta Casa de Leis.

Uma das expressões desse reconhecimento se dá em

decorrência dos seus relevantes serviços prestados à população

da nossa região. Em especial, aos estudantes e pacientes que

trafegam, diuturnamente, por esta rodovia, na manutenção da
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isenção de perigo das pessoas e do patrimônio, de forma firme e

dedicada, em respeito aos princípios constitucionais.

Prefeito Adib! Torcemos para que cada cidadão

catalano seja um ponto de apoio nesta construção diária de

Vossa Excelência ao distinguir-se em vossa gestão da seguinte

forma: semeando ações, colhendo conquistas e buscando no

presente o futuro!

Desejamos que as conquistas da comunidade de

Catalão sejam sempre crescentes e que demonstrem que Vossa

Excelência constrói o amanhã e a vossa perseverança é a luz que

ilumina o caminho rumo a uma cidade mais justa que superou

dificuldades e transpôs obstáculos, para promover qualidade de

vida melhor para todos, inclusive para nós os ipamerinos.

Parabéns Prefeito guerreiro que tem vontade de

vencer! Pedimos a Deus por todos nós (Ipameri e Catalão) para

que toda energia positiva de seu povo seja absorvida pela nossa

cidade. Em especial, seguimos dispostos a servir ao lado

daqueles que acalentam sonhos e desejam construir, com muita

garra, um futuro melhor para nós e para as gerações de nossos

filhos.
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Portanto, a esse dedicado líder político, e merecedor

desta honra, do Município de Catalão e região nossos mais

entusiásticos votos de gratidão deste Poder Legislativo, e, em

especial, do povo ipamerino.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às

formalidades, REQUEREMOS que conste na ata da Sessão

Ordinária, e envie a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao

Prefeito de Catalão-GO, ADIB ELIAS.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás,

aos 12 dias do mês fevereiro do ano de 2019.

Jânio Pacheco
Vereador

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Douglas Evangelista Troncha
Vereador

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Alisson Rosa
Vereador

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 014/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, colocação de sinalização de
trânsito: vertical e horizontal, no cruzamento da Travessa
Urupaiás, com o início da Rua Sofia Daher - Praça Rui Barbosa.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo reiterar o Requerimento nº 158/2018, aprovado por unanimidade nesta

Egrégia Casa de Leis, em 23 de outubro de 2018, a solicitação de meu intermédio

tem como objetivo a colocação de sinalização vertical e horizontal, na referido via,

tendo em vista o grande tráfego de veículos e pedestres na área acima citada,

visando coibir imprudências.

Com esta medida, será oferecida uma redução da velocidade naquele

trajeto, que vem causando insegurança aos alunos, funcionários de escola e

idosos que trafegam de um lado a outro da referida via.

Assim, solicito a aprovação dos nobres edis, tendo em vista a

importância da matéria, e a obrigação do poder público em melhorar as condições

mínimas de segurança do trabalho dos nossos servidores públicos municipais.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney



REQUERIMENTO Nº 009/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

De forma urgente, o Serviço de Recapeamento em todo o
Distrito de Domiciano Ribeiro, e o asfalto nas ruas que não foram
asfaltadas ainda e, de igual forma, o Patrolamento e Cascalhamento
nas estradas Rurais.

JUSTIFICATIVA: O Distrito de Domiciano Ribeiro necessita

urgentemente de reparos a fim de melhorar a trafego dessa região, uma vez que,

existem enormes buracos, o que vem danificando veículos e dificultando o

trânsito. As estradas rurais também necessitam de manutenção devido aos

desgastes comum dessas vias.

Sabemos que as chuvas contribuem para que a situação das ruas

piorem a grande quantidade de buracos já existentes. Com efeito dominó, os

veículos estão praticamente impossibilitados de trafegarem, pois são grandes

“panelas” que se formaram e que estão trazendo, além de prejuízos aos donos

de veículos, perigo de que graves acidentes aconteçam, já que, os motoristas

para saírem dos mesmos, jogam os carros a toda hora para um lado e outro, o

que pode trazer consequências irreversíveis.

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o

atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador



REQUERIMENTO Nº 010/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Solicito em caráter de urgência uma Ambulância para o
Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: é de suma importância e extrema necessidade

o trabalho realizado por uma ambulância, devido à grande demanda com

transporte de pacientes. E hoje nosso distrito se encontra sem ambulância e por

mais que no Distrito tenha uma Van e um Gol a disposição ainda não é o

suficiente, pois pacientes acamados necessitam de mais conforto.

Os atendimentos de média e alta complexidade, que não

oferecidos pelo Distrito, que incide em encaminhamento e remoção destes

pacientes à capital do Estado e demais Municípios vizinhos.

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o

atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 de fevereiro de 2018.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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